

本書において、一部の記事に誤りがございました。下記のとおり訂正いたします。

①該当ページ： 3 ページ目上段

訂正内容 : 誤 :  → 正 : 

②該当ページ： 6 ページ目中段

誤：河内長野市上原町 2-28

正：河内長野市上原西町 2-28

③該当ページ： 8 ページ目中段

訂正内容 : 誤： お申込み 収集希望日の 営業日前～

正： お申込み 収集希望日の **4** 営業日前～